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Demande de mesures contre l'insécurité
Question écrite n° 681

Texte de la question

Mme Tiffany Joncour interroge M. le ministre de l'intérieur concernant la dégradation de la situation sécuritaire
au sein du département du Rhône. Certains quartiers de la ville de Lyon, tels que la Guillotière ou La Duchère,
sont devenus de véritables « coupe-gorges » pour leurs habitants. L'inaction des gouvernements successifs et
de la mairie depuis des années n'a fait qu'aggraver le chaos qui y règne, laissant libre cours au développement
des points de deal et à la multiplication des vols à l'arrachée, qui terrorisent les résidents. L'insécurité et
l'augmentation des actes criminels et de délinquance progressent désormais dans l'ensemble du département.
En effet, selon des statistiques présentées par l'Observatoire national de la délinquance et des réponses
pénales (ONDRP), les villes de Meyzieu et Décines-Charpieu, qui font partie de la circonscription de Mme la
députée, affichent un taux de vols et de dégradations presque deux fois supérieur à la moyenne nationale (45,92
cas pour 1 000 habitants contre 23,73 cas pour 1 000 habitants). Cette insécurité empoisonne le quotidien des
Français, qui n'en peuvent plus. Beaucoup ont d'ailleurs fait part à Mme la députée des problèmes d'incivilités et
d'insécurité qu'ils rencontrent, y compris dans des communes auparavant épargnées par cette criminalité.
L'incendie de l'école Marcel Pagnol de Meyzieu à l'été 2024, provoqué par deux délinquants âgés de seulement
treize ans, a profondément marqué les habitants de l'est lyonnais. Selon une récente étude Fiducial/Odoxa (2
avril 2024), 92 % des Français estiment que l'insécurité a gagné du terrain ces dernières années dans le pays.
Évidemment préoccupée par la qualité de vie des habitants de sa circonscription, elle lui demande donc quelles
mesures il entend prendre pour endiguer l'augmentation de la délinquance, des incivilités et de l'insécurité.
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